Az égbn atfoly6 aram erGsségét legegyszeriibben a minden héztartasban megtalalhato elektromos fogyasztasmérével
hatarozhatjuk meg.

A kovetkezsket kell tenniink:

— Lekapcsolunk minden elektromos fogyasztot, majd feljegyezziik az ora allasat.

— Meghatarozott ideig miikodtetjiik az ismeretlen teljesitményt izzot.

— Leolvassuk a mérgoran a felhasznalt elektromos energiat, ha ez kell6 pontossaggal nem lehetséges, akkor sza-
moljuk a tarcsa altal megtett fordulatok szamat. Ebbol az oran feltiintetett (pl. 1200 ford=1 kWh) kalibracios érték
segitségével szamithatjuk ki a felhasznalt energiat. A kérdéses teljesitmény (méasodpercre és wattra torténs alakitas
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utan) a P = - Osszefiiggés alapjan szamithato. Az izzon dthalado dram erGsségét az I = i Osszefiiggés segitségével
nyerhetjiik.

Megjegyzés: A fenti modszerrel mért teljesitmény nagyobb az izzd teljesitményénél, hiszen a kapcsolok, vezetékek,
csatlakozasok ellenallasain is szabadul fel hé.



